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MESTNA OBČINA CELJE 
MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti 
 
Celje, 14.6.2011 
 
 

ZAPISNIK 
 

5. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila 
                      v ponedeljek, 13. junija 2011 ob 13.00 uri 

                      v ZGORNJI STRANSKI dvorani  Narodnega doma 
 
 

 
Navzoči člani odbora: Darja Turk, Majda Smodek, Marijana Kolenko, Sandi  Krivec  
 
Opravičeno odsotni: Štefka Presker, Štefan Jug, dr. Branko Lobnikar 
 
Ostali navzoči: 
• Petra Zlatoper, direktorica družbe TRC Celje d.o.o. 
• Katja Esih,  direktorica JZ Regijsko študijsko središče 
• Marija Lokovšek, Oddelek za družbene dejavnosti Mestne občine Celje  
 
k 1. točki 
 
Sprejem dnevnega reda  
 
Uvodoma je predsednica predlagala, da se sprejme dnevni red in zapisnik 4. seje. Člani 
odbora so se strinjali z zapisnikom in soglasno sprejeli naslednji 
 
DNEVNI RED: 
1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 4. seje odbora z dne 11. 4. 2011 
2. Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe TRC Celje d.o.o.   
3. a) Letno poročilo JZ Regijsko študijsko središče za leto 2010 

b) Letni delovni načrt JZ Regijsko študijsko središče za leto 2011 
4. Razno 
 
k 2. točki 
 
Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe TRC Celje d.o.o.   
 
Uvodno obrazložitev k gradivu je podala Petra Zlatoper, direktorica družbe TRC Celje d.o.o. 
 
Iz razprave: 
 
Majda Smodek 
- Zanima jo če posvečajo dovolj pozornosti izobraževanju in usposabljanju zaposlenih in 

nasploh delu z zaposlenimi kadri v podjetju, saj ima negativno izkušnjo z odnosom do 
gostov in je mnenja, da če je odnos do gosta neustrezen, še tako dobro pripravljena jed 
ne bo pustila ustreznega vtisa. ( ga. Petra Zlatoper: Delu z zaposlenimi je posvečeno 
veliko truda in energije, saj se zaveda zgoraj povedanega, vendar na tem mestu tudi 
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poudarja, da je za spremembe potreben celoten proces. Tudi s svojim dobrim zgledom 
poskuša vplivati na zaposlene in opaža, da so se stvari pričele premikati na bolje. Velja 
pa omeniti tudi dejstvo da niso vsi trenutno zaposleni primerni za delovna mesta katera 
zasedajo.) 
 

Marijana Kolenko 
- Je opozorila na načrtovanje šol in obšolskih dejavnosti v tem času. Primerne ponudbe 

bi šole in učitelji morali prejeti v tem času, ko še niso odločeni, kje bodo te aktivnosti 
izvajali. (ga. Petra Zlatoper: Programi za šolnike so že pripravljeni in jih razpošiljajo 
po šolah, saj imajo resnično željo, da pravočasno predstavijo ponudbo, kar čim širšem 
krogu šol. Prav tako je želja da pridejo pri Centru šolskih in obšolskih dejavnosti vsaj v 
B program, idealna bi pa bila prisotnost v A programu.) 

- Zanima jo če in kako TRC sodeluje z zavodom Celeia Celje. (ga. Petra Zlatoper: zavod 
Celeia deluje predvsem na promociji Celja in posredno tudi podjetja TRC. Aktivno so 
se vključili v njihov projekt in sodelovali pri promociji v Italiji. Pri poletnih programih 
pa še iščejo sinergije.) 
 

Darja Turk 
- Pohvali načrt tako vsebinsko kot strukturno ustrezno razdelanega, saj je po tako dobro 

načrtovani poslovni poti mogoče doseči želene uspehe. Zanima jo pa lokacija 
parkirišča, kjer se s podjetjem ZPO dogovarjo za sodelovanje, saj so neugodne 
možnosti parkiranja resnično pomanjklivost. (ga. Petra Zlatoper: Preučujemo dve 
možnosti, ena je ustrezen dogovor s podjetjem g. Štormana in bi bil dovoz do 
restavracije preko  njihovega parkirišča, naslednja možnost je za restavracijo Trač 
vendar je potrebno pridobiti za to parkirišče, še soglasje Slovenskih železnic in pa 
banke, katera je tudi izrazila določene pomisleke glede načrtovanega parkirnega 
prostora.) 

 
Marijana Kolenko 
- Zanima jo, če se bo letos zgodila prodaja zemljišča. (ga. Petra Zlatoper: Ja, prodaja 

zemljišča je v postopku, takoj ko bo nakazan vsaj del sredstev, bo TRC Celje d.o.o. 
poplačal hipoteko, tako da bo mogoče hipoteko odstraniti iz zemljiške knjige.) 
 

Darja Turk 
- Zanima jo, kdaj vodstvo podjetja načrtuje, da bo podjetje poslovalo s pozitivnim 

poslovnim rezultatom? (ga. Petra Zlatoper: Realno je pričakovati, da bo podjetje, če bo 
uspelo poslovati po zastavljenem planu, poslovalo z dobičkom v letu 2014) 

 
 
Po razpravi je Odbor za družbene dejavnosti sprejel naslednje  
 
stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil s sklepi 
Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe TRC Celje d.o.o. 
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k 3. točki 
 

a) Letno poročilo JZ Regijsko študijsko središče za leto 2010 
b) Letni delovni načrt JZ Regijsko študijsko središče za leto 2011 

 
Uvodoma sta gradivo predstavili Katja Esih in Marija Lokovšek. 
 
Iz razprave: 
 
Marijana Kolenko 
- Zanima jo kako imajo urejeno kadrovsko politiko šole (ga. Katja Esih: ustrezne kadre 

je težko privabiti, tudi zaradi konkurenčne klavzule katero imajo profesorji pri 
univerzah na katerih so zaposleni. Kadre pridobivajo predvsem iz regije, ker je njihova 
pripadnost delovanju šole občutno boljša, kot pa pri ostalih.) 

- Zanima jo kakšne so možnosti ustanovitve Univerze v Celju? (ga. Katja Esih: potrebno 
je razlikovati med javno in zasebno univerzo. V programu visokega šolstva kateri je bil 
sprejet prejšnji mesec izhaja, da novih javnih univerz Republika Slovenija ne bo 
ustanavljala, kar pa ne pomeni ovire da se nebi ustanovila zasebna univerza.) 

- Ali bo usmeritev programov ostala v tehniški smeri? (ga. Katja Esih: Ja programi se 
bodo razvijali predvsem na tehniškem področju saj v Celju delujeta že dve poslovni 
fakulteti. Pojavljajo se pa indici s področja živilske tehnologije, prehrane, turizma 
vendar bodo v tem trenutku posvečali pozornost predvsem višji kakovosti obstoječih 
programov.) 
 

Darja Turk 
- Kakšne so možnosti ustanovitve zasebne univerze? (ga. Katja Esih: pogoji ustanovitve 

so enaki, razlika je v financiranju univerze saj javne univerze financira država. Pri 
zasebni univerzi pa lahko določene programe sofinancira država preko koncesij 
preostali potrebni denar pa mora zasebna univerza zagotoviti iz drugih virov.) 

- Kakšne so šolnine? (ga. Katja Esih: Šolnina na Visoki zdravstveni šoli je 3400€ za 
posamezni letnik in je tako visoka zaradi zahtevnosti programa, ki vsebuje 
laboratorijske vaje ter klinično usposabljanje. Na Gospodarski šoli je šolnina 2500€, 
tudi sorazmerno visoka, saj študentje opravljajo vaje v manjših skupinah.)  

- Kako je z obnovo dijaškega doma, katerega bi naj preuredili v študentsko-dijaški dom. 
(ga. Marija Lokovšek: Po sestanku na Ministrstvu za visoko šolstvo je bilo 
zagotovljeno, da se bo obnovilo in ustrezno opremilo obstoječi dijaški dom, in da imajo 
za ta namen že rezervirana sredstva. V zadnjem času in tudi po posredovanju 
pooblaščenca župana mag. Marka Zidanška pa so z Ministrstva za visoko šolstvo 
odgovorili, da se poleg zatikanja pri upravnih postopkih, zatika tudi pri zapiranju 
finančne konstrukcije. 

- Ali obstaja povezava med visokošolskimi zavodi in gospodarstvu na področju 
štipendiranja. (ga. Katja Esih: na visokih šolah v katere so vpisani izredni študentje, 
štipendiranje ne pride toliko do izraza, saj je večina študentov zaposlenih. So pa 
podjetja nudila štipendije študentom za področje varstva okolja. Vseskozi pa 
štipendijsko shemo upravlja Regionalna razvojna agencija, ki preko javnega sklada za 
razvoj kadrov omogoča sofinanciranje kadrovskih štipendij s pomočjo države. 
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Stališče: 
 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z  
Letnim poročilom JZ Regijsko študijsko središče za leto 2010 ter Letnim delovnim 
načrtom JZ Regijsko študijsko središče za leto 2011, ter predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
k 4. točki 
 
Razno 
 
Pod točko ni bilo razprave. 
 
Seja je bila končana ob 14.15 uri. 
 
Zapisal:                                        Predsednica odbora: 
Peter Marčinko                                                     Darja Turk, l.r 
      
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA 


